VIHCTPYKUMS MO YCTaHOBKE 3aLLuUThl

1. 3anoXuTb B NepegHne TOYKN Ky3oBa aBToMobuns
KpenéxHble nnaHk1 1 n HaxunsuTtb dontbl M8x20.

2. 3anoXuTb B 3aHIOK0 TOYKY Ky3oBa aBToMoOuUns
KpenéxHyo nnaHky 2.

3. HageTb nponunamMu nepeaHior YacTb 3alluThl Ha 6onThl
M8x20.

4. 3agHI0K0 YacTb 3alUThl 3aKpenuTb 6onTamMm B LUTATHbIE
TOYKM KpenneHns M6x25 1 ueHTpanbHbIM 60NTOM B 3apaHee
yCTaHOBMEHHYIO 3aKnaaHyHo.

5. Bce ToukM KpenneHus 3aTaHyTb.

ALF2304st

Suzuki Ignis l'oa sbinycka: 2016-

ObbéEM geuratens: 1,2 AWD

KomnnekTtyrowme Kon-Bo
Bont M6x25 3 WT.
Bont M8x20 4 wr.
Lanba M6 (yBenuyeHHas) 3 WT.
LWanda M8 (yBenuuyeHHas) 4 wr.
LWanba (cneunanbHas) 1 wr.
KpenéxHas nnaHka 1 / 4 wr.
KpenéxHas nnaHka 2 J 1 wWwr.

MpoWU3BECTI CMa3Ky KpenéxHbix GONTOB Macnom Unn apyroil

KOHCEpBaL{MOHHOlﬁ HUOKOCTBHO
JononHutensHaa nHhopMalua Ha ouLmansHoM caite: www.alfeco.ru

3auyuTa Kaptepa 1 K1l

bont
M6x25

Bec sawutbl: 7,3 Kr
Bec komnnektauun: 0,5 Kr

Pasmep 3awuTbl: 820x700x50
MoMeHT 3aTaxknu: M6 - 6,6 HMm
MomeHT 3aTtskkn: M8 - 15,7 Hm

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTEI M3 CTANK U ANIOMWUHA




